



五“好”四“省” 冬季家装守则

随着气温一天天下降，不少要装修的业主开始犹豫了——马上就动工还是等开春再说？其实，冬季寒冷天气也有积极的一面，比如室内干燥的小气候使木材含水率较其他季节低很多，使用这样木料打制的成品不易开裂变形，而石膏制品也更具有稳定性。当然，更重要的是，选择冬季装修，我们还可以在保证质量的基础上，省下一大笔费用。

时至今日，装修工艺在不断进步，打破季节性是很正常的事。目前，很多正规的装修公司都有了一套较为完善的冬季施工方案，可以扬长避短，有些还推出了套餐装修来方便消费者。

【五大优势点亮冬季家装】

很多业主都对冬季装修有顾虑，比如：担心瓷砖粘不住；担心气候干燥，油漆浓度增大，不易涂刷；担心开窗少，有毒成分难以挥发等等。不过，这只是小问题，冬季家装只要注意细节，扬长避短，合理把握冬装的优势，装出高品质的新房也不是什么难事。首先，由于冬季气候干燥，木料中的含水率是一年中的最低点，所以不易开裂和变形。并且，室内、外的温差也会考验木材和它的施工质量，一般只需经过一两个月，潜在的问题(如干裂、变形)就能及时反应出来，而这时候出现问题，施工人员可以马上修改或拆除；其次，如果房间内有暖气，烘干能效加快，对晾干油漆非常有利。同时，干燥的气候有效减少了空气中尘土微粒的吸附，刷出的油漆色泽也比较光亮；第三，冬季室内的湿度、温度可保证板材，如芯板、各类胶合板以及石膏制品等材料在施工后的稳定性；第四，冬季装修能直接体

验供暖情况，如果更换采暖设备时室温不理想，还有机会调整；第五，也是最吸引消费者的一点，冬季是家装的相对淡季，各类家居用品、建材产品都会搞促销活动，业主能够享受到真正的实惠。

【四大“省”法来自套餐装修】

在冬季装修，设计师、项目经理、施工队时间都比较充裕，装修公司就可以调配优秀的人员组成团队负责施工。除了这些的“硬件”优势外，为招揽客户，在“软件”——服务方面一定会做得非常到位。同时，随着气温走低，消费者不方便出门采购建材的问题，一些家装公司都推出了套餐装修。套餐装修的优点概括起来就是：省时、省力、省心、省钱。业主不需要在各大建材卖场东奔西跑，节约了时间和交通成本；不需要再研究各种装修材料和施工工艺，操心劳神，因为展厅的产品已经为您精挑细选过了；展厅的产品都是国内外知名品牌，从产品到服务您都可以放心；通过大批量采购，大大压低了成本，比传统的装修模式节约了20%-30%的费用。另外，套餐分为不同档次，灵活多样，可以满足不同客户的需求。

东平 单一

购松下洁乐ME系列智能便座产品赠500元超市卡，购松下洁乐EE系列智能便座产品赠400至500元超市卡，迎新春，松下洁乐新春送温暖，更多好礼送不停。

松下洁乐：2012年，希望智能便座惠及中国千家万户

“智能便座”对于中国家庭来说已不再陌生和充满神秘感了。最近国内市场掀起了一场马桶智能化升级风暴，世界500强企业松下电器旗下松下洁乐智能便座正以迅雷不及掩耳之势走入了千家万户，开创了中国家居卫浴智能化的新时代。

松下洁乐“四大领先”，让品质更出众

松下洁乐智能便座的科技水平，那是世界公认的“领先一步”。工艺领先，一段式无缝不锈钢喷嘴，堵住了污垢浸入的大门，喷头自洁功能像给自己洗澡，避免细菌滋生；便圈上表面材质领先，日本SIAA抗菌协会认证的99%抗菌材料，健康更安心；环保领先，8小时省电模式，自动除臭功能，更加节能环保；时尚领先，纯情白，高雅紫，大方粉，高贵的金属色系等，不同款式，不同的颜色，为您打造时尚个性卫浴新空间。

“不换马桶，只换盖” 30分钟完成智能化，实惠更健康！

智能便座虽然得到大多数家庭认知，但在消费上还存在误区。一是认为安装麻烦，要更换整只马桶；二是有洁净度和健康方面的顾虑。凡是用过松下洁乐智能便座的消费者都赞不绝口：“不用在卫生间大动干戈，只要换个马桶盖子，冬天上厕所就不再冷冰冰；常坐办公室的人容易便秘，按摩清洗帮助促进便意，感觉很舒服！”对于品牌，

大多数消费者称，松下洁乐是信得过的国际大品牌，价格从2000-5000元等不同档次，多层面满足中国家庭需要。安装后天天都要用，家里人人都要用，完全可以接受，消费得起。

松下洁乐最新ME系列尊贵上市，奢华与舒适完美结合，科技畅享生活。

迎春节，在此期间松下洁乐DL-ME35、ME45尊贵上市，至臻完美。智能遥控、电动开闭，使用方便轻松；喷头温水自洁，消除了卫生隐忧；8小时停模式，智能省电；新工艺装饰板，金银两色，高档华贵。彻底颠覆了以往的“如厕”习惯，满足处于生理期的女性、痔疮患者、行动不便的老人、孕妇及时尚人士等的特殊需求，长期使用也能有效缓解疲劳。

在松下洁乐2011年9月28日—11月30日的大型促销活动中，家住航中路的魏姓用户、东明路的王姓用户、沪青平公路的缪姓用户、凉城路的林柏奎获得了免单大奖，特此恭喜。



DL-ME45CWM

垂询电话：
021-58529218、021-51693398